NANHGEALT 07 CF-AR

c
B3
;
AT = = L
30 | r—IN | mas T
EJa a8 B> v it T
e fHECS {EL Mo o
gl oo di G
i 25U M #D ] el
o I—IUR | fmacs H
i I uU = =J¢d G1
e | MEStR | mes C
SRR s = e
B B2
B1
Ay RE FETE
SE (SNewiE R_U 2R B0
f
d FFORE D © G G, B B, B-| Bs | Cs d de | H* | remn | (&)
3 |CF3A 10| 7 [M3x05] 5 | 8 [17] 9 | — |05]|— | — [2(15]0.2| 6.8
4 |CF4-A 12| 8 [M4x0.7] 6 | 9 [20 [11 | — 05— | — |25 0.3 ] 86
5 |CF5A 13| 9 [M5x08/75]10 |23 13| — |05]|—| — [305] 03] 9.7
6 |CFB-A 16| 11 |[M6x1| 8 |12 |28 16| — |06]|—| — | 3 |0.3] 11
8 |CF8A 19 | 11 [M8x125| 10 |12 |32 |20 — |06]|—| — | 4 |03 13
10 |CF 10-A 22 [ 12 [Mi0x125] 12 |13 |36 |23 | — |06]|—| — | 5 |0.3] 15
10 |CF10-1-A__ | 26 | 12 |Mi0x125] 12 | 13 | 36 |23 | — |06]|—| — | 5 |0.3] 15
12 |CF 12-A 30 [ 14 |[Mi2x15| 13 |15 |40 [25| 6 |06] 6 | 3 | 6 |06] 20
12 |CF12-1-A |32 | 14 |[M12x15/ 13 | 15|40 | 25| 6 |06] 6 | 3 | 6 |0.6] 20
16 |CF 16-A 35 | 18 [M16x1.5] 17 [19.5| 52 [325] 8 (0.8 6 | 3 | 6 |0.6] 24
18 |CF 18-A 40 | 20 [M18x1.5| 19 [21.5/ 58 [365] 8 (08| 6 | 3 | 6 | 1 | 26
20 |CF 20-A 52 | 24 [M20x1.5| 21 255/ 66 [405] 9 (08| 8 | 4 | 8 | 1 | 36
20 |CF20-1-A | 47 | 24 |M20x15| 21 |25.5/ 66 |405] 9 |08 8 | 4 | 8 | 1 | 36
24 |CF24-A 62 | 29 [M24x1.5] 25 [30.5] 80 [49.5] 11 [0.8] 8 | 4 [ 8 | 1 | 40
24 |CF24-1-A | 72 | 29 |M24x15| 25 |30.5] 80 [49.5| 11 |0.8| 8 | 4 | 8 | 1 | 40
30 |CF30-A 80 | 35 |M30x1.5| 32 |37 [100(63 | 15| 1 | 8 | 4 | 8 | 1 | 46
30 |CF30-1-A | 85| 35 |M30x15| 32 |37 |100| 63 | 15| 1 | 8 | 4 | 8 | 1 | 46
30 |CF30-2-A | 90 | 35 [M30x15| 32 [37 [100]/ 63 |15| 1 | 8 | 4 | 8 | 1 | 46

) RBERIBICDOVTIEA19-14Z TSR EE L,
* DIY—ZRIETUSMHVTVE BAD THISEECEE BA.

CF12 VM UU R-A N

ﬂ?U?L% —|_ E’? JU—2ZvTIVEL
S 7—y1‘_|’=\'- N ¢ SAYU—Zy LR (B19-3985)

v w2517 Ay REBRRNEN S E

\uEva R Wm0 WSS

D ATVVAES ¥
meas: o mL 1 KENE

Uu =Ltz

)T DA TIERY v RFEE~30(CHHLET,

BESVIO—RRTIZAILYART
FUHBZRFRL TLIEEL

https://tech.thk.com

[{19-20 TnAIX




] L777777/ 7777’/ Ji -_‘

gf
R250(CF5LLT) R250(CF5LLTF) H
R500(CF6~CF18) R500(CF6~CF18)
R1000(CF20LL k) R1000(CF20LLE) | ]
CF-R-AH CF---UUR-AR
B mm
AEASTTE =N ~SyoarsE BREREIEREY * =
T—I1F e SREE | NEss | BRESG | T—I | BT
C Co € Co Fo T—IfF| T D
kN kN kN kN kN kN kN min’' min’' g g
1.47 | 118 — — 0.36 1.37 0.37 47000 — 4.5 —
2.06 | 2.05 — — 0.78 1.76 0.47 37000 — 7.5 —
314 | 277 — — 1.42 2.25 0.53 29000 — 10.5 —
359 | 358 | 694 | 85 211 3.43 1.08 25000 | 11000 | 185 19
417 | 465 | 813 | 11.2 473 4.02 1.37 20000 8700 | 285 29
533 | 678 | 9.42 | 143 5.81 4.7 1.67 17000 7200 45 46
533 | 6.78 | 9.42 | 143 5.81 5.49 2.06 17000 7200 60 61
787 | 979 | 134 | 1938 9.37 7.06 2.45 14000 5800 105 | 107
787 | 979 | 13.4 | 19.8 9.37 7.45 2.74 14000 5800 115 | 117
12 183 [ 206 [ 376 17.3 11.2 3.14 10000 4500 205 | 207
147 | 252 | 252 | 51.3 26.1 14.4 3.72 8500 3800 295 | 300
20.7 | 348 | 332 | 648 32.1 23.2 8.23 7000 3400 525 | 530
20.7 | 348 | 332 | 648 32.1 21 715 7000 3400 450 | 455
306 | 532 | 46.7 | 929 49.5 34.2 10.5 6500 2900 915 | 925
306 | 532 | 467 | 929 49.5 39.8 12.9 6500 2900 | 1150 | 1160
454 | 876 | 676 | 145 737 52.6 14.9 5000 2300 [ 1880 [ 1890
454 | 876 | 676 | 145 737 56 16.1 5000 2300 [ 1950 | 1960
454 | 876 | 676 | 145 737 59.3 17.3 5000 2300 [ 2000 [ 2010

EDKRDOORTEFRAT VU AAREEDET,
K(FY—ILE L. TU—REBICERULE T JHEBDBEEECDED 130%E T, ¥ —ILFEDZEFIDED70%
FTHETERT,

F2)RY v RE24L EDCF-AR (SUSRIFFRL) FARATNELAEIER(dd), @ d=:B19-20TERSR) 2R <EBN
[CIBDIRZEAURATN 5T U —ZADRNDDZER SHBEICF O TVET,
#aIE Y DBRICBRIEENIC K > THRANED SEHERDHNENEL S TERLLEE L,

ANANEICIRDIREEALBNE
SHRIEENRICESTOET LEE)TUICLTOET

CF12A~20-1A CF24A~CF30-2A
CF12AM~30-2AM

TR E319-21



